
Informace o situaci ve škole a dalším postupu 

Vážení rodiče, 

rádi bychom vás informovali o aktuální situaci ve škole a o krocích, které v nejbližší době podnikáme. 

Jak víte, v uplynulých letech docházelo na naší škole k častým změnám ve vedení. Tyto změny měly 

vliv nejen na řízení školy, ale postupně i na každodenní chod výuky, režim školy a nastavení pravidel. 

Je fér otevřeně říci, že některé procesy a zvyklosti, které se zde vytvořily, neodpovídaly běžným 

standardům základní školy – zejména v oblasti kázně, bezpečnosti a organizace výuky. 

K 12. prosinci rezignoval pověřený vedoucí pracovník školy. I přes časovou tíseň se podařilo zajistit 

náhradu v podobě paní učitelky, která přichází z jiného školního prostředí. Její přístup klade důraz na 

jasná pravidla, bezpečí dětí a respekt mezi žáky a pedagogy. 

Uvědomujeme si, že tato změna může být pro některé děti i rodiče náročná. Děti byly zvyklé na 

volnější režim bez jasných pravidel a „mantinelů“, a proto může být po určitou dobu přechod na jiné 

fungování školy pro ně zatěžující. Zároveň však musíme zdůraznit, že základní škola má povinnost 

zajistit bezpečné prostředí, dohled nad žáky a smysluplný průběh výuky. To bez jasně nastavených 

pravidel není možné. 

V posledních dnech jsme obdrželi několik podnětů týkajících se chování nové paní učitelky, konkrétně 

způsobu, jakým si zjednávala autoritu. Tyto podněty bereme vážně a budeme je s paní učitelkou 

detailně a klidně rozebírat. Zároveň je však potřeba říci, že nastavení hranic a vyžadování základního 

respektu je legitimní součástí pedagogické práce, obzvlášť v prostředí, kde dlouhodobě chyběla jasná 

pravidla. 

Naším cílem není návrat k autoritativnímu stylu výuky, ale ani pokračování ve stavu, který byl 

dlouhodobě neudržitelný. Chceme školu, kde: 

• děti vědí, co se od nich očekává, 

• učitelé mohou učit bez neustálého řešení kázně, 

• rodiče mají jistotu, že jejich děti jsou v bezpečném a klidném prostředí. 

• rodiče budou mít jistotu, že jejich děti budou dobře připravené na přechod na druhý stupeň 

Prosíme vás proto o trpělivost a spolupráci v tomto přechodném období. Změna klimatu školy je 

proces, který nelze zvládnout během několika dní. Vaše podpora a otevřená komunikace jsou pro nás 

velmi důležité. 

V případě dotazů nebo podnětů se na nás neváhejte obrátit.  

Děkujeme za pochopení. 

S pozdravem 

 

Jiří Čajan 

starosta obce Hluboš 
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